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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 14/10/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 253/2024 
Institui o Programa "PORTEIRA ADENTRO”, como forma de apoio e incentivo aos 
pequenos produtores rurais no município de Ponta Grossa, e dá outras providências. 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO 
Projeto de Lei 282/24 
Institui no âmbito do Município de Ponta Grossa, o Programa de Incentivo à Participação 
em Olimpiadas (PIPOC), com o objetivo de fomentar o interesse de alunos de escolas 
públicas e provadas por atividades científicas e tecnológicas. 
_____________________________________________________________________ 
DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 
Projeto de Lei n.º 342/2024 
Denomina de PEDRO CHOCIAI, a praça pública localizada entre as ruas Rodolfo Loderer 
e Joana Gorte, bairro Uvaranas, nesta cidade. 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DIVO 
Projeto de Lei 346/2024 
Denomina de SEBASTIÃO LEMES TEIXEIRA a praça pública situada na confluência das 
Ruas Visconde de Sinimbu, Dr. Eugênio José Bocchi e Custódio Vaz, Bairro Boa Vista, 
nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 
Projeto de Lei 360/2024 
Denomina de EZÍDIO ROTH a rotatória situada na confluência das ruas Dr. Leopoldo 
Guimarães da Cunha, Visconde do Rio Branco, Maria Rita Perpétuo da Cruz e Avenida  
dos Vereadores, no Bairro Oficinas, nesta cidade. 
________________________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 
Projeto de Lei 263/2024 
Declara de utilidade pública municipal a COMUNIDADE SERVOS DOS POBRES, com 
sede nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade 
    CECE - Favorável 
_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 289/2024 
Denomina de AUGUSTO BELARMINO DOS SANTOS, o trecho compreendido entre as 
ruas Isaías da Luz e José Ibains Rodrigues, da vila residencial Jardim Atlanta, nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
                         COSPTTMUA - Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR EDE PIMENTEL E OUTRO 
Projeto de Lei 307/2024 
Promove alterações na Lei 9973, de 27/07/2009, que dispõe sobre a permissão de uso do 
Centro de Comércio Popular de Ponta Grossa. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade 
                         CFOF -               
                         COSPTTMUA - Favorável 
    CAPICTMA – Favorável 
 
SUBSTITUTIVO GERAL ao PL 307/2024 de autoria do VEREADOR EDE 
PIMENTEL E OUTROS 
Promove alteração na Lei n° 9.973, de 27/07/2009, conforme especifica. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade 
                         CFOF -               
                         COSPTTMUA - Favorável 
    CAPICTMA – Favorável 
_____________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 
Projeto de Lei n.º 363/2024 
Denomina de WILSON TOLEDO NOGUEIRA, a rotatória localizada na confluência das 
ruas Siqueira Campos, Santo Arnaldo Jansen, Aderly Turek e Edilson Araújo, anexa aos 
Loteamentos Parque dos Pinheiros, Residencial Jardim Guarujá, Bairro Cara-Cará, neste 
município. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
                          COSPTTMUA – Favorável 
________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR EDE PIMENTEL 
Projeto de Lei 365/2024 
Denomina de ANDRESSA DE FÁTIMA NASCIMENTO a praça pública localizada na 
confluência das ruas Doralício Correia e Heládio Vidal Correia, Bairro Uvaranas, nesta 
cidade. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade 
      COSPTTMUA - Favorável 
_______________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 
 
Nº 972/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, A Vereadora infra-assinada, nos termos dos arts. 115 e 116 
do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APELO 
Ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que determine o encaminhamento de estudos juntos às setores 
competentes do Estado para ampliar o fornecimento de medicamentos a base de cannabis medicinal para além do 
medicamento que é destinado o tratamento de esclerose múltipla.  
 
Nº 973/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
registrada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a todos os Professores que atuam no município de Ponta Grossa - PR, em comemoração ao Dia do Professor, 
celebrado em 15 de outubro. 
 
INDICAÇÕES 
 
Nº 2751/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 
pavimentação asfáltica na Rua Attilio Tararan, na Vila Santa Paula, Contorno, nesta cidade. 
 
Nº 2752/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para 
ALTERAÇÃO da linha CORONEL CLÁUDIO, com o intuito de incluir as ruas Joaquim Meneleu de Almeida Torres e 
Emiliano Perneta, ambas localizadas na Vila Clóris. 
 
Nº 2753/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implantação de uma 
lomabada elevada na  rua Emiliano Perneta, em frente ao número 553,  localizada na Vila Clóris. 
 
Nº 2754/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 
patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua Antônio Martini, na Vila San Martin, Neves, nesta cidade. 
 
Nº 2755/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando o conserto e manutenção, bem 
como a limpeza, do bueiro localizado na Rua Cândido Borsato, em frente ao CMEI Paulo freire, no Jardim Paraíso, 
Uvaranas, nesta cidade. 
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Nº 2756/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando o conserto e manutenção, bem 
como a limpeza, do bueiro localizado na Rua José Antunes Mendes, em frente ao número 30, no Jardim Paraíso, 
Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 2757/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a vistoria 
e reparo de uma cratera aberta na rua Abílio Holzman, em frente ao número 2578, no Bairro Neves, nesta cidade. 
 
Nº 2758/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando para que seja realizada a 
instalação de uma lombada na Rua Barão de Penedo, próximo ao nº 480, no Bairro Boa Vista, nesta cidade 
 
Nº 2759/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando para que seja realizada a 
instalação de uma lombada na Rua Ercílio Slaveiro, próximo ao nº 182, no Bairro Boa Vista, nesta cidade 
 
Nº 2760/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
reinstalação da cobertura da parada de ônibus na Rua Almirante Tamandaré, Bairro Ronda, nesta cidade.  
 
Nº 2761/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a 
revitalização da  Rua Manon, na Colônia Dona Luiza, com a construção de uma pista de caminhada.  
 
Nº 2762/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando Patrolamento, 
cascalhamento e a Inclusão no programa de Asfaltamento da  Rua Alfredo Trentin, desde a Rua Orlando Henemberg até o 
final, beneficiando três quadras. 
 
Nº 2763/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Beckman, esta situada no Jardim Maracanã.  
 
Nº 2764/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua João Ratcliff, esta situada na Nova Russia.  
 
Nº 2765/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Martins Francisco, esta situada na Nova Russia.  
 
Nº 2766/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Paraguaçu, esta situada no Jardim Maracanã.  
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Nº 2767/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Rebita, esta situada no Bairro Contorno.  
 
Nº 2768/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Visconde de Macaé, esta situada na Nova Russia.  
 
Nº 2769/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Almiro Escobar, 
esta situada no Jardim Maracanã. 
 
Nº 2770/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Beckman, esta 
situada no Jardim Maracanã. 
 
Nº 2771/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua João Ratcliff, esta 
situada no Bairro da Nova Russia. 
 
Nº 2772/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Martins Francisco, 
esta situada no Bairro da Nova Russia. 
 
Nº 2773/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Paraguaçu, esta 
situada no Jardim Maracanã. 
 
Nº 2774/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Rebita, esta situada 
no Bairro Contorno. 
 
Nº 2775/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Visconde de 
Macaé, esta situada no Bairro da Nova Russia. 
 
Nº 2776/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Almiro Escobar, esta situada no Jardim Maracanã.  
 
Nº 2777/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da 
Rua O Brasil Para Cristo, Chapada. 
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Nº 2778/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando para que seja realizada a 
instalação de uma lombada na Rua João Szesz, em frente a Igreja Assembleia de Deus, no Jardim Carvalho, nesta cidade 
 
Nº 2779/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção de calçadas nas laterais da Rua 
Dr. Colares, Centro.  
 
Nº 2780/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção de calçadas nas laterais da Rua 
Dr. Colares, Centro. 
_________________________________________________________________________________________________ 
 
 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 11 de outubro de 2.024. 
 
Ver. FILIPE CHOCIAI                Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 
          Presidente     1º Secretário 


